



По поводу возможности проведения родов дома в течении многих лет ведутся споры. Причем каждая из сторон приводит в свою пользу достаточно веские аргументы.

Сторонники таких родов утверждают, что в домашней обстановке все проходит более естественно и менее травматично. Схватки проходят в спокойном темпе, никто не подгоняет и не стимулирует роды различными препаратами. Рядом с роженицей находится муж и хорошо знакомый акушер, а не равнодушные, пусть и вежливые, врачи роддома. Да и среда в квартире «родная», та, в которой ребенок, возможно, проведет всю свою жизнь. Часто бывает, что попав из стерильной палаты в домашнюю обстановку дети приспосабливаются достаточно тяжело. Да и мама с малышом с первых минут находятся у себя дома.

Противники домашних родов приводят аргумент, что нельзя отказываться от медицинской помощи, нужда в которой может появиться в самый неожиданный момент. Еще говорится о том, что духовные акушеры, в большинстве своем, не имеют высшего медицинского образования и за исход родов не несут юридической ответственности.

Тем более, что современные хорошо оборудованные роддома могут предоставить те же самые возможности, что и дома.